

Плотины восстали против «Иркутскэнерго»

С новым хозяином плотин «Иркутскэнерго» придется несладко. После передачи собственности во владение «РусГидро» жизнь компании значительно усложнилась.



Хитрецы из «РусГидро» смогли добиться повышения арендной платы за принадлежащие им плотины Ангарского каскада ГЭС. В таком случае, электростанциями «Иркутскэнерго» придется платить госкомпании вместо 74,4 миллион рублей без учета НДС 821 миллион рублей. Препжний размер ставки был согласован «Иркутскэнерго» с Росимуществом, но после передачи плотин «РусГидро» он стал невыгоден для компании. Причем настолько, что

цены поставили действительно драконовские.

Закон- штука гибкая. Его можно обойти, чтобы использовать недосказанности в своих целях. К слову сказать, рыночной практики определения арендной платы за плотины в России практически нет. Этим упущением в законодательстве и воспользовались в «РусГидро». Наверно, собирают дань для строительства новых офисов на Дальнем Востоке.



Помощи от суда «Иркутскэнерго» тоже не дождалось. Хотя многие утверждают, что для «Иркутскэнерго» повышение ставки аренды будет заметно, но не критично. По мнению аналитиков, если суд вышестоящей инстанции также поддержит требования «РусГидро», увеличение затрат «Иркутскэнерго» вряд ли серьезно отразится на потребителях.

Несмотря на то, что речь идёт о десятикратном увеличении, в масштабах компании оно принципиальных изменений не повлечёт. Поэтому сильно переживать по этому поводу не стоит. Однако, представители компании в корне не согласны. Произойдёт перераспределение прибыли от «Иркутскэнерго» в пользу «РусГидро», что ощутимо отразится на финансовых показателях компании.

Автор: Мария Миллер © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 6894 22.04.2014, 15:57 📌 1129

URL: <https://babr24.com/?ADE=125225> Bytes: 1822 / 1635 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)